الدومينو:أسئلة:
· يوجد في ابريق 4 كاسات ماء,ونصف كاس سكر.
حتى نحافظ على نفس حلاوة المشروب,كم كأس سكرّ يجب ان نضع في ابريق فيه 3 كؤو س ماء؟
· في الصف الثامن "ا" النسبة بين عدد الاولاد وبين عدد البنات في الصف هي  5:4, ومعلوم أنّ العدد الكلي لطلاب الصفّ هو 18,اذا علمت أنّ عدداً معينأً من الاولاد انضموا الى طلاب الصف الثامن "أ",فأصبح عدد الاولاد في الصف ضعف ما كان عليه سابقاً.
ما هو عدد البنات المطلوب للانضمام للصف الثامن "أ",كي نحافظ على نفس النسبة(5:4)بين الاولاد والبنات في الصف التي كانت في البداية؟
· القزم ناجي يأكل في كل ساعة نفس النسبة من عدد التفاح وعدد البرتقال,اذا علمت أنه في الساعة الاولى من اليوم أكل 3 تفاحات  وبرتقالتين,ما هي النسبة بين عدد التفاح وعدد البرتقال في الساعة التي تليها,اذا علمت انه اكل 9 تفاحات؟
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